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@ Pendant les soldes,
Ibrahim décide
d'acheter
des vétements.
Ilaun billet de 100 €
dans son portefeuille.
Ilachéte un pantalon
a27,9 €, un tee-shirt
422,85 € et une paire
de chaussures 3 47,55 €.
1) Combien lbrahim a-t-il dépensé pour
ces vétements ?
2) Combien va-

1 1ui rester aprés ces achats ?

€ Bob a un champ carré de cété 77 m.
Sylvia posséde un champ rectangulaire
de longueur 88 m et de largeur 65 m.
1) Calcule le périmetre du champ
a)deBob; b)de Sylvia.

les formules

2) Lequel des deux champs
ale plus long périmetre ?
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T8 Un responsable commercial range
des objets publicitaires dans une valise.
lltransporteainsi:
«5,25 kg de cadeaux ;
- 4,6 kg de brochures ;
-287kg
d'autocollants.
Araéroport, lors
de l'embarquement,
cette valise est pesée. |

A
Samasse est 144kg, W9
Quelle st fa masse
de cette valise vide ?





